



本报讯 (李敏荣 刘世平) 近日,在深圳市举办的2021年“中国稀金谷”对接融入粤港澳大湾区产业合作推介会上,赣县区以独特的人才优势赢得众多客商的青睐,共签约项目20个,总额高达356亿元,其中超10亿元的项目就有8个。面对各地竞相发展态势,赣县区坚持把人才工作摆在推动高质量发展的优先位置,千方百计吸引人才、用好人才。去年以来,该区先后引进各类人才1063人,组织专场招聘会22场,帮助企业新招员工2883人。

搭建干事创业平台,为人才提供施展才华的用武之地。该区组建专门团队、出台专项政策,以真金白银和真情实意“事业留人”“感情留人”“环境留人”。该区以不到7个月的时间,建成中科院赣江创新研究院科研大楼,有力保障了国家级科研机构顺利入驻,12个院士团队近千名科研人员在这里找到了发展的舞台。该区统筹人力、物力、信息等资源,聚力“五路两桥”、城市连接线等“大动脉”路网建设,全力推动“中国稀金谷”发展,建成各类聚才平台18家,其中省级以上平台7家。随着各类人才平台日臻成熟,赣县区招才引智力度不断加码,先后促成了区妇幼保健院与广州市妇女儿童医疗中心签订对口支援协议,选派21名业务骨干到广州跟班学习; (下转2版)

聚焦“三大战略” 突出“六大主攻方向”

刘卫平在我市调研 谢茂林参加 彭业明陪同 持续发展壮大新型农村集体经济

蒋卓庆率中央第八督导组下沉赣州市调研督导时强调

从伟大苏区精神中汲取力量 推动政法队伍教育整顿取得实效

尹建业陪同调研督导 吴忠琼汇报工作并作表态讲话

邱敏王会平林强刘贤清许南吉赵多仙唐舒龙等出席活动

本报讯 (记者张宗兴 吴明河) 5月25日至28日,全国政法队伍教育整顿中央第八督导组组长蒋卓庆率队下沉赣州调研督导,在赣州市公安局、市人民检察院、市市公安局检查组分局南外派出所等政法单位实地检查教育整顿情况,并主持召开全市工作汇报会和重点案件剖析座谈会,深入了解教育整顿进展,推动以案促改工作,探讨长效机制建设。

省委常委、省委政法委书记尹建业陪同调研督导。省委常委、市委书记吴忠琼汇报工作并作表态讲话。中央第八督导组江西小组组长邱敏、扫黑除恶专员王会平,省

委政法委常务副书记林强,省第七驻点指导组组长刘贤清、副组长王飞、王仁华,市委副书记、市长许南吉,市人大常委会主任赵多仙等出席相关活动。市委副书记、市纪委书记、市监委主任唐舒龙,以及邓忠平、刘志强、喻德红、江阶虎等领导分别汇报工作情况。市领导王成兵、何福洲参加工作汇报会。

蒋卓庆对我市政法队伍教育整顿开展以来的工作成效给予充分肯定。他指出,当前,政法队伍教育整顿正处在查纠整改关键阶段。要深入学习贯彻习近平总书记关于政法队伍教育整顿的重要

指示精神,按照党中央部署要求,积极落实党委主体责任,党委政法委和政法各单位直接责任,纪委监委、组织、宣传等部门协同责任,坚持高标准、严要求,聚焦重点难点,敢于动真碰硬,把问题查深入、纠彻底、改到位,不断推动政法队伍教育整顿取得实实在在的成效。

蒋卓庆要求,在查纠整改工作中,要注重针对扫黑除恶专项斗争案件反映的政法队伍问题,剖析症结原因,强化堵漏补缺,健全务实、精准、管用的制度体系。尤其要突出关键事项、关键岗位、关键环节,完善流程化、规范化、智能化

的内控制度机制,优化党委政法委执法监督、检察机关法律监督和社会监督,形成常态,务求长效。

蒋卓庆强调,赣州是著名革命老区,是原中央苏区的核心区域,是人民共和国的摇篮。要紧密结合党史学习教育,充分用好红色资源,积极传承红色基因,从伟大的苏区精神中汲取力量,推动政法队伍教育整顿站前列、争一流、做标杆,以优异的成绩迎接建党100周年。

吴忠琼表示,中央第八督导组下沉赣州开展督导,充分体现了党中央对赣南革命老区的高度重视和关心支持。 (下转2版)

我市举行“红领巾心向党”六一主题队日活动

唐舒龙出席观摩

本报讯 (李知杰 张珏 记者曹建林) 在“六一”国际儿童节即将来临之际,5月29日上午,“红领巾心向党”六一主题队日活动在市体育中心体育馆举行。活动由团市委、市少工委主办,来自市少工委成员单位、中心城区各中小学、各县(市、区)团委及来自基层的少先队总辅导员、少先队大队长、少先队员代表等700余人参加。市委副书记、市纪委书记、市监委主任唐舒龙,市领导欧阳世麟、邹军出席观摩。

主题队日活动在少先队员标准化的出旗中拉开帷幕。一首《我

们是共产主义接班人》唱出赣州少先队员们努力成长为社会主义可靠建设者和接班人的决心。火炬在燃烧,星星在闪耀,少先队的旗帜高高飘扬,在献花献词中少先队员们以“红领巾,我为你自豪”为主题,用铿锵有力的声音重温入党宣誓。鼓声咚咚,号声达达,近百名少先队员敲响战鼓,用标准化的鼓号队形队列表演展现新时代赣州少先队员的精神风貌。在文艺表演环节,少先队员们通过歌曲、舞蹈、诗朗诵、情景歌曲联唱、戏曲歌表演等艺术表现形式,用一首首

红歌,一段段红色舞蹈,一个个红色故事讲述着革命历史故事,演绎新时代好少年的良好精神风貌,展示少先队员们感党恩、听党话、跟党走的决心。活动还通过网络形式进行直播,在线观看人数逾335万人次。

活动前夕,开国上将肖华后代肖霞女士、对越自卫反击战老战士丁名标、离退休老干部周伯诚、江西广播电视台少儿频道节目主持人棒棒糖姐姐及“时代少年团”宋亚轩、严浩翔、贺峻霖等向我市少年儿童发来节日祝福。

本报讯 (何明旺 江丽梅) 在“六一”国际儿童节即将来临之际,上犹县油石乡关工委和油石乡中心小学关工委人员日前来到油石乡中心小学开展“庆六一,送关爱”慰问活动暨“传承红色基因,培育时代新人”党史宣讲系列活动。

油石乡关工委委员刘名珠和油石乡中心小学关工委委员赖常华分别为学校五、六年级学生作了党史宣讲。宣讲人员用通俗易懂的语言向孩子们介绍了决定党和国家命运的重大历史事件,影响深远的重要会议和重大决策,各个历史时期英雄模范人物的感人事迹等。宣讲人员引导同学们在了解党史的同时,深刻体会中国共产党的伟大,激励同学们奋发图强,建设家乡。

油石乡关工委和油石乡中心小学关工委一行还看望了部分品学兼优的贫困生,与同学们亲切交谈,并向同学们赠送了书籍、乒乓球、篮球等礼物。此次活动,不仅给同学们带来了关怀,还让党史学习教育走进了课堂,同学们表示要学党史、铭党恩,永远跟党走,做个新时代好少年!

上犹油石乡开展庆“六一”系列活动

传承红色基因 培育时代新人



5月29日,小学生在赣州中央苏区历史博物馆参观。为弘扬苏区精神,传承红色基因,培育时代新人,赣州市志愿者联合会在“六一”前夕开展“农村儿童红色印迹”主题志愿服务活动,组织章贡区水西镇凌源小学、水东镇虎岗小学学生参观赣州中央苏区历史博物馆,让学生了解苏区革命历史,弘扬苏区精神,传承红色基因。 记者吴锐 摄

赣州5个改革案例入选全省40佳

本报讯 (记者张惠婷) 近日,省委改革办评选汇编并发布了党的十八大三中全会以来全省40佳改革案例,我市5个改革案例入选,分别为山水林田湖草生态保护修复的赣州实践、赣州市探索创新“防贫保”变被动“治已贫”为主动“治未贫”、石城县创新脱贫攻坚机制获实效、赣州市公立医院改革让群众获实惠和龙南市积极推进乡镇纪委标准化规范化建设。

我市立足南方地区重要的生态屏障功能定位,紧紧围绕“山水林田

湖草是一个生命共同体”理念,加强顶层设计,多措并举拓展资金渠道,构建共治共管新机制,积极探索全域治理新途径,创新生态环保新模式,形成了山水林田湖草整体推进的合力,有效破解了生态难题。

为巩固提升脱贫攻坚成果,我市聚焦构建防止返贫长效机制,创新实施“防贫保”项目,即政府出资设立保险资金池、购买保险服务,为易致返贫高风险人群提供保险保障,变被动“治已贫”为主动“治未贫”,有效控制贫困增量,为

全面建成小康社会奠定坚实基础。

石城严格落实“四不摘”要求,大力实施烟莲菜、旅游、电商、光伏、就业车间和创业致富带头人等六大产业就业扶贫群,以及教育、健康、安居、民政兜底等四大保障扶贫群,全面建立起防返贫致贫监测预警、精准防贫保险等制度,全县未出现一例返贫。

在城市公立医院综合改革中,我市以推进医联体建设为抓手,积极靠大联强,探索“全托管+一体化”模式,将赣州市立医院整体委托广东省

人民医院管理,建立广东省人民医院赣州医院,并以该院为龙头组建全省首个城市医疗集团,整合主城区公立医疗卫生机构,群众在家门口即可享受优质高效的医疗服务。

为充分发挥乡镇纪委在农村基层党风廉政建设中的“主力军”作用,龙南县以有队伍、有制度、有场所、有设备、有经费、有作为“六有”标准为主抓手,大力推进乡镇纪委标准化规范化建设,建好了纪检监察“一线指挥所”,打通了监督执纪“最后一公里”,取得明显成效。

信丰“三服务”暖民心

本报讯 (赖雯颖 郭媛媛 特约记者刘滨) “太感谢你们了,没想到我养的鸡还能长期供应给销售商!”日前,躺在床上的信丰县小河镇旗塘村村民李香生握住村第一书记张新华的手说道。原来,李香生患重度残疾,长期卧床,但他发展养鸡产业,鸡与鸡蛋长期由张新华和村干部帮忙零售,张新华和村干部更是帮他找到了可以长期订购鸡与鸡蛋的销售商,解决了他的烦心事、揪心事。这是开展党史学习教育以来,该县深入开展“我为群众办实事”实践活动,推广“三服务”(上门服务、马上服务、统筹服务)工作法,切实增强人民群众获得感、幸福感的一个生动缩影。

该县做到“上门服务”有温度。信丰县教体系统“上门服务”为残疾少年儿童送义务教育,组织优秀师资力量组成171支“送教小分队”,建立了以特教为支撑,普教共同参与的多元化送教模式,把课堂搬进孩子家里,解决了

残疾少年儿童受教育难的问题。目前已累计为386个极重度和重度残疾孩子制订了个性化教学方案,送教上门课时4.5万多节;该县公安局做到为特殊群体送证件服务,组织民警和户籍员,采取上门服务方式,为行动不便的老人、孤寡老人、残疾人等特殊家庭提供办理证件服务;该县人民医院做到为出院患者送延续护理,大力开展“互联网+护理服务”,推行“金牌护士”APP,为30余名行动不便患者解决了出院后延续护理的难题。

该县做到“马上服务”有速度。一方面成立服务分队,联合医疗、理事会、各小组长、农技能手等各方力量,成立“惠农”综合服务队,每日安排专人值班,设立专用服务热线电话,只要电话一响,专班人员马上行动解决群众需求,已为群众解决农技生产、生活上各项“急难愁盼”事件共100多件;另一方面不断推进流程再改造,打造极简极速的服务模式。 (下转2版)

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局